

2014年
10月14日
星期二
农历甲午年九月廿一
第112期(总第1572期)

本期8版

楊浦時報

YANGPU TIMES



沪报字第0189号 每周逢二、四、六出版 新闻热线:55217699 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

陈寅强调要锲而不舍地抓好教育实践活动收尾工作

把活动成果转化推动工作的强大动力

区教育实践活动总结会举行 何卫国乐贵忠诸葛宇杰魏伟明马效华朱勤皓出席

本报讯 10月13日,杨浦区党的群众路线教育实践活动总结大会举行。区委书记陈寅强调,要认真学习贯彻习近平总书记在党的群众路线教育实践活动总结大会上的重要讲话精神,切实把思想统一到中央和市委部署上来,以新形势下从严治党的要求推进教育实践活动整改工作引向深入,要以更大的劲头、更强的韧性、更严的举措,锲而不舍地抓好教育实践活动收尾工作,持之以恒抓好作风建设,真正做到敬终始、善始善终、善作善成。全区党员干部要继续弘扬“四敢精神”,提升“五种能力”,把教育实践活动中激发出来的巨大热情、干劲和良好作风转化为推动各项工作的强大动力。

市委第九督导组组长何卫国出席会议并讲话,区委副书记、区长诸葛宇杰主持会议。市委第九督导组副组长乐贵忠、区人大常委会主任魏伟明、区政协主席马效华出席。区委副书记朱勤皓作本区教育实践活动总结。区委常委陈守正、倪俊南、唐海东、高德彪、丁欢欢、陶宇银出席。

陈寅说,从今年2月开始,在副市长翁铁慧同志亲力亲为、全程指导下,在市委第九督导组的严督实导下,区委周密部署、精心组织,取得了重大成果,为继续加强作风建设、深入推进党的建设积累了宝贵经验。

活动开展以来,广大党员干部受到马克思主义群众观点的深刻教育,贯彻

- “八个持之以恒”**
- 一要持之以恒落实从严治党责任,切实树立抓好党建就是最大政绩的意识
 - 二要持之以恒抓好思想建党,切实引导党员干部坚定理想信念,把好世界观、人生观、价值观这个“总开关”
 - 三要持之以恒贯彻整风精神,切实严肃党内政治生活
 - 四要持之以恒抓好制度治党,切实把加强制度建设作为抓好作风建设的根本途径
 - 五要持之以恒从严管理干部,切实引导党员干部对照“三严三实”要求修身、为政、成事
 - 六要持之以恒抓作风改进,切实开展知行合一的学习实践,推动群众路线内化于心、外化于行
 - 七要持之以恒发挥群众监督作用,切实畅通建言献策、批评监督渠道
 - 八要持之以恒解决突出问题,不断强化问题导向意识,切实巩固和扩大实际成效赢得群众信赖和支持

党的群众路线的自觉性和坚定性明显增强;“四风”突出问题得到有力整治,群众反映强烈的突出问题得到有效解决;恢复和发扬了批评和自我批评优良传统,探索了新形势下严肃党内政治生活的有效途径;以转作风改作风为重点的制度体系更加完善,制度执行力和约束力得到增强;影响群众切身利益的症结难点得到突破,党的执政基础更加稳固。

陈寅指出,中央、市委对巩固和扩大教育实践活动成效,坚持党要管党、从严治党,持续抓好作风建设已

经提出了明确要求。关键要不折不扣、持之以恒抓好落实;关键要认真贯彻落实中央、市委精神,以这次教育实践活动为起点,在从严治党上继续探索,不断前进。一要持之以恒落实从严治党责任,切实树立抓好党建就是最大政绩的意识,坚持把党建工作和中心工作一起谋划,一起部署,一起考核,进一步把从严治党责任承担好、落实好。二要持之以恒抓好思想建党,切实引导党员干部坚定理想信念,把好世界观、人生观、价值观这个“总开关”,强化群众观点、端正群

(下转第4版)

10月10日,上海市党的群众路线教育实践活动总结大会举行,会议以视频方式开到区县街镇,区领导诸葛宇杰、魏伟明、马效华等出席杨浦分会场会议。

区委常委会审议四季度重点工作

本报讯 10月10日,区委召开常委会,审议区委2014年第四季度重点工作。区委书记陈寅主持会议并指出,四季度是完成全年目标任务的关键时期,要确保今年各项任务全面完成,认真总结经验并谋划好明年工作。

会议要求,要坚持学习贯彻始终,进一步增强一抓到底的责任意识,下大力气抓紧整改落实和专项治理,继续推进党员干部“四敢精神”和“五种能力”建设。要强化责任,补上短板,确保今年各项改革、发展、稳定任务全面完成。要认真开展“十三五”规划前期思路研究相关工作,基本完成区“十三五”规划前期重要问题、基本思路研究;争取开展“多规合一”试点。在经济发展上,完成全年区级财政收入同比增长两位数以上、全社会固定资产投资总额同比增长10%以上、社会消费品零售总额同比增长10%左右。在产业发展上,充分发挥好区“1+6+4”产业政策体系的引导和促进作用,研究制定“四新”经济发展的推进机制、专项扶持政策,创造良好环境。在重点功能区上,加快推进滨江公共岸线示范段建设;完成大五角场创新创意集聚区课题、城市设计与功能策划研究。在旧区改造上,确保完成今年年度目标,尽早确定明年目标任务。在生态文明建设上,完成第六轮环保三年行动计划编制,落实市清洁空气行动计划,完善扬尘污染防治长效机制,确保节能降耗、污染减排和环境保护目标任务全面完成。■毛海萍

区政府工作会议部署四季度工作

本报讯 10月11日,区政府举行工作会议,布置“十三五”规划编制和四季度有关重点工作,区委副书记、区长诸葛宇杰指出,要做到重点工作心无旁骛,作风建设取信于民,各项纪律严格遵守。

会议要求,在经济发展方面,要认真做好企业服务和重点企业“三落地”;学习“四新”经济;加大五大重点功能区建设。在旧改及城区建设方面,推进平凉2、3街坊旧改征收及7、8、9等相关地块征收启动和准备工作。在重大市政基础设施方面,要围绕“路、桥、轨、隧、水、电”等全力推进、加快建设,把握长阳路、江浦路道路拓宽工程时间节点,抓紧中环国定东路下匝道、三门路下立交开工和立项,加快排水系统和截污纳管建设。在社会治理方面,持续推进23个重点薄弱区域治理,加强“四大顽症”整治以及人口管理与服务。在改革方面,要稳步推进市场监管体制改革,加快行政权力清单改革,深化国资国企改革,积极做好教育卫生相关改革工作,抓紧研究推进“机关瘦身”改革。在民生及社会事业方面,要做好元旦春节期间帮困送温暖、明年区政府实事项目公开征集、养老床位建设工作、扩大社区事务受理服务中心“全区通办”事项、国际学校签约、图书馆改扩开工等重点工作。■郑潇萌

平凉2、3街坊“二次征询”签约率86.92%

突破“毛地出让”瓶颈 提前完成全年目标

■记者 毛海萍

10月10日20时,平凉路街道2、3街坊旧改基地传来振奋人心的喜讯——从9月12日启动正式签约开始,一个月时间不到,该旧改基地拆迁“二次征询”总签约率达86.92%,共有2599户居民签约,再次创造了杨浦大型旧改基地“二次征询”签约进度的新纪录。2、3街坊“二次征询”的成功,标志着杨浦今年旧改5000户目标任务的提前全面完成。同时,作为本区第一个“毛地出让”项目,2、3街坊的旧改推进也探索出了一条可以被复制的、被推广的用来破解“毛地出让”地块瓶颈的新路子。

闻讯的居民纷纷来到基地,伴随着一阵阵烟花、鞭炮声、欢呼声,兴高采烈地与区领导及有关部门领导、工作人员共同见证85%签约率揭牌的难忘时刻。

融资:政府银行开发商合作

杨浦区2、3街坊是连接东外滩和北外滩的枢纽,西起大连路、北至平凉路、东至通北路、南起杨树浦路,占地面积104724平方米(约157亩),是在特定时期通过“毛地出让”方式引入市场投资者实施推进的旧区改造地块。该地块早在十年前就列入上



海市旧区改造计划,在完成部分居民动迁后,因动迁资金等原因停滞了较长时间。

但是,居民要求动迁的愿望非常强烈,区委、区政府也数次积极设法

重启该地块的旧改,但遇到了资金、政策等诸多方面的瓶颈和困难。在今年党的群众路线教育实践活动中,区委、区政府主动回应群众的期盼,反复认证,多方协调,突破了融资、房

源筹措等难题,重启2、3街坊旧改。本次重启旧改涉及居民2990户、近3800户。

融资难是解决“毛地出让”历史遗留问题的最大瓶颈。(下转第4版)